



我到黄湖过大年

本报记者 朱杨健 通讯员 孔佳琦

快过年了,哪里去寻找浓浓的年味?不妨去余杭区黄湖镇转一转,感受下那里的文化年味。

今年的春节,黄湖镇准备了四道“文化大餐”——“我到黄湖过大年”系列活动,共分为“人文黄湖”、“翰墨黄湖”、“喜乐黄湖”、“团圆黄湖”这四个篇章。

“人文黄湖”美丽非遗活动:通过展示近年来黄湖镇非物质文化遗产的保护成果,让大家近距离体味家乡文化遗产的魅力;“翰墨黄湖”迎新春送春联活动:邀请黄湖镇自乐书画协会成员开展“迎新春送春联”活动,为广大群众免费书写春联;“喜乐黄湖”我们的村晚系列活动:各村社文艺团队、文艺骨干与村民们欢聚一堂,开展“我们的村晚”文艺演出活动;“团圆黄湖”元宵踩街活动:组织黄湖本镇以及周边乡镇民间艺术队开展庆元宵踩街展演活动。

好几场活动放在了面貌焕然一新的黄湖集镇举办。尤为值得一提的是,上周,“2018年度小城镇环境综合整治省级样板”名单出炉,黄湖镇创建省级样板成功!在此次集镇改造

中,黄湖镇秉持“完善功能、提升景观、留住乡愁”的理念,本着对历史负责、对群众负责的态度,仅用80天时间,让黄湖集镇有了一个华丽转身!

站在黄湖大溪岸边,仿佛置身于水墨画中,特别是夜晚的大溪,别有一番意境;迂前南路风情街,清一色的仿古木窗,红灯笼高高挂,年味氛围特别浓厚;每一处背街小巷,精致又富有意境的墙绘时不时让人眼前一亮;竹制围栏、怀旧茅草,有历史韵味的老房子,处处透着惊喜;黄湖停车场的完工,缓解了镇域内道路拥挤的现状;黝黑的柏油马路,齐整的斑马线,整齐划一的停车位,为整个集镇增添了一份整洁,也极大提升了老百姓的生活品质……

黄湖的老百姓对今年春节尤为盼望,家乡面貌大变样,记忆中的黄湖集镇回来了,而且还有那么多丰富多彩的文化活动,这个年一定过得喜气洋洋热热闹闹。

图片由黄湖镇提供

